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О рассмотрении обращения 

В Министерстве по налогам и сборам рассмотрено ваше электронное обращение от 17.09.2018 № 21 по вопросу применения пункта 8 Положения о порядке использования кассового оборудования, платежных терминалов, автоматических электронных аппаратов, торговых автоматов и приема наличных денежных средств, денежных средств в случае осуществления расчетов в безналичной форме посредством банковских платежных карточек при продаже товаров, выполнении работ, оказании услуг, осуществлении деятельности в сфере игорного бизнеса, лотерейной деятельности, проведении электронных интерактивных игр, утвержденного постановлением Совета Министров Республики Беларусь и Национального банка Республики Беларусь от 6 июля 2011 г. № 924/16 (далее – Положение 
№ 924/16), и в пределах компетенции сообщается.

В соответствии с пунктом 8 Положения № 924/16, в случае обнаружения несоответствия информации о сумме денежных средств, отраженных в суточном (сменном) отчете (Z-отчете), с информацией о сумме денежных средств за этот рабочий день (смену), отраженной в системе контроля кассового оборудования (далее – СККО), юридические лица и индивидуальные предприниматели не позднее следующего рабочего дня уведомляют об этом РУП «Информационно-издательский центр по налогам и сборам» (далее – РУП ИИЦ). 
Обращаем внимание, что СККО создана для организации дистанционного контроля за выручкой субъектов хозяйствования в режиме реального времени при осуществлении розничной продажи товаров и оказании услуг. При этом СККО используется для учета кассового оборудования, субъектов предпринимательской деятельности, использующих кассовое оборудование, состояния кассового оборудования, а также получения, фиксирования и обработки информации о транзакциях (событиях), связанных с приемом денежных средств при продаже товаров, выполнении работ, оказании услуг, совершаемых на зарегистрированном в СККО кассовом оборудовании. Соответственно, обязанность, установленная в пункте 8 Положения 
№ 924/16, предусмотрена в том числе и для обеспечения достоверной информации в СККО, а также возможности контролировать выручку субъектов хозяйствования по платежным документам в режиме реального времени. 

Кроме того, обязанность юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в случае обнаружения несоответствия информации о сумме денежных средств, отраженной в суточном (сменном) отчете (Z-отчете), с суммой денежных средств, отраженной в СККО за этот рабочий день (смену), уведомить не позднее следующего рабочего дня об этом РУП ИИЦ обусловлена необходимостью обеспечения взаимодействия субъектов хозяйствования и РУП ИИЦ по вопросам функционирования кассового оборудования, подключенного к СККО. При этом указанный подход позволяет на раннем этапе выявлять возможные проблемы в функционировании кассового оборудования, подключенного к СККО, либо в функционировании каналов связи между данным оборудованием и системой, и по результатам соответствующего разбирательства оперативно устранять выявленные проблемы. 

Таким образом, предложение об исключении пункта 8 из Положения № 924/16 не поддерживается.

Одновременно информируем, что в настоящее время РУП ИИЦ выполняются работы по модернизации инфраструктуры автоматизированной информационной системы контроля кассового оборудования (далее – АИС ККО), что в свою очередь в период проведения таких работ неизбежно будет приводить к существенным задержкам в приеме, обработке и отображении данных, полученных от кассового оборудования с установленным СКНО и передаваемых в АИС ККО. Также по причине необходимости выполнения оптимизации баз данных и других технических работ для субъектов хозяйствования, использующих кассовое оборудование с установленным СКНО, периодически будут недоступны сервисы построения отчетов. Все работы по модернизации инфраструктуры и доработке программного обеспечения АИС ККО, влияющие на быстродействие и доступность АИС ККО, планируется завершить в начале 2019 года.

С учетом вышеизложенного, в целях снятия напряженности в предпринимательской среде субъектам хозяйствования будет предоставлена возможность временно не исполнять требования пункта 8 Положения № 924/16.
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