О бренде
Macroscop – профессиональное программное обеспечение для IP-камер, выполняющее обработку, анализ, хранение, отображение видеоданных. 
С Macroscop вы строите эффективную систему видеонаблюдения любого масштаба, как из нескольких IP-камер, так и объединяя множество серверов и рабочих мест мониторинга.
Возможности Macroscop:
· Вы значительно экономите на серверном оборудовании. Эксклюзивная разработка Macroscop - технология видеоанализа в сжатом видеопотоке без его полной распаковки, благодаря которой нагрузка на вычислительные ресурсы снижается в 4 раза. Снижение нагрузки на вычислительные ресурсы приводит к экономии на серверном оборудовании;
· Вы используете любые IP-камеры на объекте. Сегодня Macroscop поддерживает более 2000 моделей IP-камер 110 производителей;
· Macroscop обеспечивает максимальное удобство работы пользователя. Интерфейс программы интуитивно понятен, позволяет быстро конфигурировать систему из любого числа серверов и IP-камер и мгновенно находить требуемую информацию по заданным параметрам;
· Вы строите надежную систему. Macroscop проверен временем и подтвердил свою стабильность на многочисленных реальных объектах, о чем свидетельствуют положительные рекомендации как инсталляторов, так и пользователей;
· С Macroscop вы очень просто и быстро находите интересующий объект или событие, используя функции поиска по дате, времени, размеру объекта, положению в кадре, фотографии, лицу, приметам объекта, направлению движения, автомобильным номерам, контрольным зонам и пересекаемым линиям, операциям на кассе. Возможности программы расширяются при подключении дополнительных интеллектуальных модулей и интеграции с системами СКУД и ОПС.

Проекты, реализованные на Macroscop:
http://macroscop.com/otraslevyie/uspeshnyie-proektyi/ 
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